
Hasičské léto
 

 

Na začátku června jsme pro děti připravili zábavné odpoledne v parku, 

kde si mohly vyzkoušet různorodé disciplíny. Mladí hasiči si pro 

veřejnost připravili ukázku hašení domečku. Nechyběl skákací hrad, 

vuřty ani pěna. Májku nám sice večer před akcí pod rouškou tmy porazil 

dřevorubec, který byl v den akce k vidění přímo na místě činu, i přesto 

se akce vydařila. 

Druhý víkend v červnu se Viktorie Lukešová a Jan Procházka zúčastnili 

krajského kola dorostu  

v Čelákovicích. Oba se reprezentace sboru chopili skvěle. Honza domů přivezl 3. a Viky 6. místo. 

TFA Prague Fireman Race se uskutečnil v Satalicích. Některým 

účastníkům se díky počasí zapalovala nejen lýtka. Zlato získali Jan  

a Vojtěch Procházka, kterým patří obrovská gratulace.  

Těsně před prázdninami jsme zajeli ukázat naši techniku do ZŠ  

ve Škvorci i v Třebohosticích. 

 

Pro hasičské děti jsme připravili letní soustředění ve Vrchovině u 

Nové Paky v hasičské zbrojnici u spřáteleného sboru. Každý den 

jsme měli napilno. Den začínal rozcvičkou a jógou. Následoval 

trénink hasičských disciplín. Navštívili jsme přehradu Les 

Království, zříceninu hradu Kumburk, Novopacké vodopády a 

rozhlednu v Lomnici nad Popelkou. Soustředění završila noční 

bojovka. 

V červenci naši hasičárnu navštívil příměstský tábor. Děti si prohlédly zázemí a techniku, kterou si 

mohly vyzkoušet. Odpovídaly jsme na nejrůznější dotazy :-) 

Nadace ČEZ náš projekt na elektrocentrálu zařadila do aplikace EPP – 

pomáhej pohybem. Díky členům sboru a široké veřejnosti se během pár dní 

podařilo nasbírat potřebné body a získat tak 65tis Kč. Za finanční podpory 

škvoreckého občana, pana Ivana Ryšánka, jsme pořídili elektrocentrálu  

Geko 7401. Bude sloužit na kulturních a sportovních akcích, ale i při 

mimořádných událostech. 

 

Zasahovali jsme u 12 požárů a 5x jsme poskytovali 

technickou pomoc. Při přívalových deštích jsme vozili pytle s 

pískem, čerpali vodu a čistili propusti.  

Setkat se s námi můžete v občerstvení při promítání letního 

kina.  

Od konce srpna začnou pravidelné tréninky mladých hasičů. S otevřenou náručí přivítáme nové 

tváře, které nám pomohou s vedením kroužku. 

Odvoz železného šrotu pro vás připravujeme na sobotu 15. října 2022 od 9 hodin. 

Děkujeme za podporu a důvěru, kterou do nás vkládáte. Vážíme si jí. 

Marek Mandík 

Velitel JSDH a SDH Škvorec 

Odvoz železného šrotu  

v sobotu 15. října 

od 9 hodin 
 


